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ATA da Décima Terceira (13ª) Sessão Solene, da Segunda (2ª) Sessão Legislativa, 
da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro (10) do 
ano de dois mil e dez (2010), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
presente Sessão foi convocada pela Presidente da Câmara, Vereadora Almira Ribas 
Garms, por meio do Ofício Nº 0467-2010-C, de 14 de outubro de 2010, para a 
outorga do “Prêmio Professor Nota Dez” às cinco professoras oriundas da rede de 
ensino público municipal e estadual, cujos currículos foram analisados e julgados 
pela comissão pertinente em conformidade com o Decreto Legislativo nº 32, de 10/
12/2009. Presidida pela Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, a Sessão contou com 
a presença dos Vereadores: EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, FERNANDO 
RODRIGO GARMS, MIGUEL CANIZARES JUNIOR, NILSON CARLOS ITELVINO 
e RAFAEL DE CASTRO. Faltaram os Vereadores JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO e MAURO GOLDIN, os quais encaminharam suas justificativas de 
ausência para leitura na Sessão. Todo o cerimonial da Sessão Solene foi conduzido 
pelo Senhor Sérgio Ricardo Barcelos, Mestre de Cerimônias. Inicialmente, a 
Presidente da Câmara Vereadora Almira Ribas Garms, foi convidada para ocupar o 
seu lugar na mesa principal, assumindo a direção dos trabalhos. Na sequência, os 
demais Vereadores foram individualmente convidados para ocuparem os seus 
lugares no recinto do Plenário. Em seguida, foram convidados para compor a Mesa 
Principal juntamente com a Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Almira 
Ribas Garms, o Senhor José Burati Neto, funcionário da área da Saúde da 
Prefeitura, representando na oportunidade o Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. 
Ediney Taveira Queiróz; o Subtenente César Ricardo Velasque Trindade, Chefe de 
Instrução do Tiro-de-Guerra 02/049, representando todas as autoridades presentes 
no evento; a Profª. Silvia Barbosa de Sá Pinheiro, representando na oportunidade a 
Profª. Sandra Maria Bonam Renófio, Diretora do Departamento Municipal de 
Educação, bem como, a direção de todas as demais unidades escolares municipais; 
e a Profª. Catarina Maria de Souza Timótheo, Diretora da Escola Técnica Estadual 
Augusto Tortolero Araújo, representando as demais diretoras das escolas estaduais 
do município. Dando prosseguimento a Sessão, procedeu-se a entrada das 
homenageadas da noite até o local de destaque especialmente reservado no 
Plenário. Inicialmente, o Vereador Edivaldo Vieira da Rocha foi convidado a dirigir-se 
até a entrada do recinto e acompanhar, até o assento, a Professora Maria Lucy de 
Paiva Pádua, da Escola Municipal de Ensino Infantil e Fundamental Profª. Ivony 
Affini Matheus. Em seguida, o Vereador Fernando Rodrigo Garms foi convidado a 
dirigir-se até a entrada do recinto e acompanhar a Professora Maria Teresa da 
Costa Moya, da Escola Estadual Profª. Maria Ângela Batista Dias, até o seu lugar. 
 
 



Na sequência, o Vereador Miguel Canizares Júnior foi convidado a dirigir-se até a 
entrada do recinto e conduzir a Professora Marlene Guerra de Godoy, da Escola do 
Serviço Social da Indústria - SESI "Carlos Arruda Garms", até o seu assento. 
Prosseguindo, o Vereador Nílson Carlos Itelvino foi convidado a dirigir-se até a 
entrada do recinto e acompanhar, até o lugar reservado, a Professora Nilva Pelegrini 
da Silva, da Escola Municipal de Ensino Infantil Dona Leonor Mendes de Barros. 
Concluindo a entrada das homenageadas, o Vereador Paulo Roberto Pereira foi 
convidado a dirigir-se até a entrada do recinto e acompanhar a Professora Vanessa 
Salum Moreira, da Escola Técnica Estadual Augusto Tortolero Araújo, até o seu 
assento. As "Professoras Nota Dez" foram recebidas pelos Vereadores e pelo 
público presente com uma calorosa salva de palmas. Instalada a Câmara de 
Vereadores e a Mesa principal, sob a proteção de Deus, a Senhora Presidente deu 
início à presente Sessão Solene, convidando a todos para, de pé, acompanharem o 
Hino Nacional, executado conjuntamente com a projeção de imagens no telão do 
Plenário, referentes às diversas culturas e regiões do país. Prosseguindo, o Mestre 
de Cerimônias, em nome da Presidente da Câmara Municipal cumprimentou e 
agradeceu a presença das autoridades e do público presente, enaltecendo 
especialmente a presença do 1º Tenente PM Paulo Cirino,  representante do 
Coronel PM João Carlos Sproesser Matias, Comandante do 32ª Batalhão de Polícia 
Militar do Interior, com sede na cidade de Assis. Na oportunidade, os presentes 
foram informados sobre o recebimento de ofícios e telegramas de congratulações às 
homenageadas e/ou de justificativa de ausência, a saber: 1) do Presidente da 
Associação Comercial e Empresarial, Sr. Ricardo Prado de Oliveira, justificando sua 
ausência devido a evento da ACE na mesma data e horário e parabenizando as 
ganhadoras do Prêmio "Professor Nota Dez"; 2) do presidente da FIESP - 
Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, Sr. Paulo Skaf, lamentando sua 
ausência devido a compromissos agendados anteriormente e desejando êxito à 
presente Sessão; 3) do Vereador Mauro Goldin, justificando sua ausência devido a 
compromissos assumidos anteriormente, bem como, enaltecendo a importância dos 
profissionais da educação e cumprimentando as homenageadas da noite; 4) do 
Vereador João Rio Zampronio Villarino que, na impossibilidade de estar presente, 
cumprimenta as cinco professoras homenageadas, parabenizando  todos os 
professores do município, pelos quais expressa seu mais profundo respeito, 
admiração e gratidão por tudo que representam à família paraguaçuense. Para 
conhecimento de todos, o Mestre de Cerimônias informou que o projeto que deu 
origem ao Decreto Legislativo que instituiu o Prêmio "Professor Nota Dez", é de 
autoria do Vereador Miguel Canizares Júnior. Também, comunicou que a "Comissão 
de Homenagens 2010", designada para implementar os procedimentos necessários 
à outorga de várias honrarias da Câmara Municipal, em conformidade com os 
respectivos Decretos Legislativos, é composta pelos Vereadores Fernando Rodrigo 
Garms, Miguel Canizares Júnior, Paulo Roberto Pereira, Rafael de Castro, sendo 
presidida pelo Vereador Nilson Carlos Itelvino e secretariada pela funcionária 
Melissa Ritti Maranezzi Anhesim. Em seguida, os presentes foram convidados à 
assistirem a um vídeo explicativo sobre a forma na qual as indicações ao Prêmio 
Professor Nota Dez foram efetuadas pelas escolas, bem como, sobre os critérios 
 
 



utilizados pela Comissão para análise e julgamento dos currículos dos professores. 
Dando prosseguimento a solenidade, o Vereador Miguel Canizares Júnior, autor do 
Projeto de Decreto Legislativo que deu origem ao Prêmio, foi convidado a ocupar a 
tribuna e fazer seu pronunciamento, em nome do Legislativo Municipal. Na 
sequência, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, usou da palavra 
para fazer uma breve saudação às homenageadas. Em seguida, passou-se para a 
entrega dos Prêmios "Professor Nota Dez" - edição 2010. Inicialmente, houve a 
exibição de um vídeo no telão do Plenário sobre a Professora Maria Lucy de Paiva 
Pádua. Ao término da exibição, o Mestre de Cerimônias convidou a homenageada 
para se dirigir ao centro do Plenário. Sob uma calorosa salva de palmas, a 
Professora Maria Lucy recebeu das mãos do Vereador Rafael de Castro um Diploma 
alusivo à homenagem e, das mãos da Presidente da Casa, Vereadora Almira Ribas 
Garms, o merecido troféu “Professor Nota Dez”. Prosseguindo a cerimônia de 
premiação, foi exibido no telão do Plenário um vídeo sobre a Professora Maria 
Teresa da Costa Moya, segunda homenageada da noite. Ao término da 
apresentação o Mestre de Cerimônias convidou-a para se dirigir ao centro do 
Plenário. Sob uma calorosa salva de palmas, a Professora Maria Teresa recebeu 
das mãos do Vereador Edivaldo Vieira da Rocha um Diploma alusivo à homenagem 
e, das mãos da Presidente da Casa, Vereadora Almira Ribas Garms, o merecido 
troféu “Professor Nota Dez”. Em seguida, houve a apresentação do vídeo sobre a 
terceira homenageada da noite, Professora Marlene Guerra de Godoy. Ao término 
da apresentação o Mestre de Cerimônias convidou-a para se dirigir ao centro do 
Plenário. Sob efusiva salva de palmas, a Professora Marlene recebeu das mãos do 
Vereador Fernando Rodrigo Garms um Diploma alusivo à homenagem e, das mãos 
da Presidente da Casa, Vereadora Almira Ribas Garms, o merecido 
troféu “Professor Nota Dez”. Dando prosseguimento, passou-se para a exibição do 
vídeo sobre a Professora Nilva Pelegrini da Silva, quarta homenageada. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônias convidou-a para se dirigir ao centro do Plenário. 
Também sob uma calorosa salva de palmas, a Professora Nilva recebeu das mãos 
do Vereador Miguel Canizares Júnior um Diploma alusivo à homenagem e, das 
mãos da Presidente da Casa, Vereadora Almira Ribas Garms, o merecido 
troféu “Professor Nota Dez”. Concluindo a entrega das homenagens, houve a 
exibição de um vídeo sobre a Professora Vanessa Salum Moreira. Na sequência, o 
Mestre de Cerimônias convidou-a para se dirigir ao centro do Plenário. Mais uma 
vez sob efusiva salva de palmas, a Professora Vanessa recebeu das mãos do 
Vereador Nilson Carlos Itelvino um diploma alusivo à homenagem e, das mãos da a 
Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Almira Ribas Garms, o merecido 
troféu “Professor Nota Dez”. Logo após receber sua premiação, a Profª. Vanessa 
Salum Moreira, que também é uma excelente cantora, prestou uma homenagem à 
todas as professoras contempladas por esta Casa Legislativa com o honroso 
prêmio "Professor Nota Dez", emocionando a todos com a interpretação da 
canção "Gracias a La Vida", de autoria da cantora e compositora chilena Violeta 
Parra. Em tal música a compositora faz um agradecimento a tudo de bom que a vida 
lhe deu, principalmente ao dom da música. Ressalte-se que todos os vídeos sobre 
as homenageadas contaram com  depoimentos das Diretoras das escolas onde as 
 
 



professoras lecionam, demonstrando as qualidades das mesmas e os méritos que 
as levaram a ser indicadas para o prêmio em questão. Também, os troféus 
outorgados foram especialmente personalizados para a ocasião, cujo desing 
representa uma maçã, fruta essa comumente oferecida pelos alunos aos 
professores, e que simboliza o desejo da aquisição do saber, a sede de 
conhecimento e a busca pelas respostas a seus questionamentos. Finalizando, a 
Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, externou o agradecimento do 
Poder Legislativo às homenageadas, às autoridades constituídas e ao público em 
geral pelas suas presenças, agradecendo em especial à participação da intérprete 
que abrilhantou esta memorável noite com sua apresentação. Em seguida, deu por 
encerrada esta Sessão Solene às 21h15min. Para constar foi lavrada esta Ata que 
vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que 
dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias ópticas 
contendo os arquivos digitais relativos às Sessões Plenárias serão devidamente 
identificadas e numeradas, e são consideradas patrimônio público e parte integrante 
das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 036/10 (DVD).
 
 
 

1. ALMIRA RIBAS GARMS                                  JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO

  Presidente da Câmara                                           Vice-Presidente
 
 
 

1. MIGUEL CANIZARES JÚNIOR 
                                   PAULO ROBERTO PEREIRA

            1º Secretário       2º Secretário
 
 
REGISTRADA na Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
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